
Hot Πώληση παιδιών Έντυπα Αφρός Αλλαγή Mat Pad για το παιδί

Κατηγορία: PU μαξιλάρι, STUT
Υλικό: πολυουρεθάνη PU - Foam αναπόσπαστο δέρμα
Πυκνότητα: 200-250 kg / m3
Μορφή: Σύμφωνα με τις ανάγκες του πελάτη για το σχεδιασμό του προϊόντος και προσαρμοσμένες
μούχλα
Χρώμα: μαύρο, γκρι και άλλα χρώματα μπορεί να προσαρμοστεί κατόπιν αιτήματος.
Συσκευασία: Πρότυπο χαρτόνι
Οι όροι πληρωμής: 30% προκαταβολή, πληρωμής και παράδοσης.
MOQ: 1.000 τμχ.
Ναυτιλία θέση: Κίνα • Φουτζιάν • Ξιαμέν
πιστοποίησης Γνωρίστε: Rosh, το REACH, EN71-3, Phthalic 6P
Άλλα: Κινέζικα ΚΑΕ και την επεξεργασία εργοστάσια, που ειδικεύεται στην παραγωγή των
προϊόντων PU,
Συμπεριλαμβανομένων των εξαρτημάτων (σίδηρο, ξύλο, πλαστικό, κλπ).



Finehope έχει επιτύχει το πρότυπο ISO 9001 που δεν διακόπτεται από
το 2003.

πιστοποίησης IATF16949:
Finehope έχει υπερβεί την πιστοποίηση των IATF16949 αυτοκινήτων
συστημάτων διαχείρισης ποιότητας το 2021. Περισσότερα από 50 έγγραφα
που εγγυώνται την πρόοδο της ανάπτυξης νέων προϊόντων, την ποιότητα, το
χρόνο παράδοσης και το κόστος των προϊόντων δοκιμής και της μαζικής
παραγωγής.
Από τη συνεργασία μεταξύ Finehope και η Caterpillar, το 2007, Finehope
χρησιμοποίησε το αυτοκινούμενο σύστημα διαχείρισης ποιότητας για τη νέα
εισαγωγή του προϊόντος, χρησιμοποιώντας τα πέντε όργανα της ΕΚΠ, MSA,
FMEA, APQP και PPAP, η οποία έχει κερδίσει επαίνους από τους ηγέτες της
Caterpillar και μακροχρόνια καθιερωμένα -Term την συνεργασία μέχρι τώρα.
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PU ικανότητες έρευνας και ανάπτυξης των πρώτων υλών
Από το 2002 Finehope έχει εμπλακεί στο σχεδιασμό και την
παραγωγή εντύπων αφρού σε PU. Ανεξάρτητη έρευνα και την
ανάπτυξη του τύπου υλικών και σταθερή παραγωγική ικανότητα
είναι η βάση για τη διασφάλιση της ποιότητας.
Finehope να ρυθμίσετε τον τύπο του προϊόντος ανά πάσα στιγμή, με
βάση τα εξατομικευμένα προϊόντα των πελατών των πελατών, όπως
οι απαιτήσεις για τη σκληρότητα, την ελαστικότητα, την
υποστήριξη, το συναίσθημα, την πυκνότητα, το χρώμα και άλλες
φυσικές και χημικές ιδιότητες, και μπορούν να κάνουν τις
απαιτήσεις του σκευάσματος σύμφωνα με τους νόμους και τους
κανονισμούς των διαφόρων χωρών. Φυσικά, ένας καλός τύπος
πρέπει επίσης να εξετάσει την καλύτερη απόδοση του κόστους. Για
τα νέα έργα, η δυνατότητα να αναπτύξουν σκευάσματα PU
αποτελεί βασική προϋπόθεση για τη διασφάλιση της ποιότητας της
ανάπτυξης του προϊόντος, το χρόνο παράδοσης και το κόστος.

Εξοπλισμός για το σχεδιασμό αυτοματισμού και την παραγωγή
δυνατότητες
ικανότητα Finehope να το σχεδιασμό και την αυτοματοποίηση
παραγωγής εξοπλισμού είναι σπάνιο στον κλάδο. Με τη συμμετοχή
τους στο σχεδιασμό του νέου εξοπλισμού ανάμιξης ένεση PU και τη
μετατροπή της αυτοματοποίησης της γραμμής παραγωγής, ώστε να
εξασφαλιστεί ότι, στο πλαίσιο του διαγωνισμού της κινεζικής
δημογραφική μερίσματος μειώνεται και το κόστος της εργασίας
συνεχίζουν να αυξάνονται, την παραγωγική αποδοτικότητα μπορεί
να βελτιωμένη, την εργασία και το υλικό κόστος μπορεί να μειωθεί.
Επιπλέον, η συνεχής σχεδιασμό και την παραγωγή των ικανοτήτων
του βασικού εξοπλισμού, όπως φωτιστικά, ειδικό εξοπλισμό και
αυτόματη καλούπια είναι και οι λόγοι για τους οποίους Finehope
βρίσκεται σε ηγετική θέση σε όλες τις πτυχές.
Η ικανότητα του Finehope να μειώσει συνεχώς το κόστος και τα
καινοτόμα προϊόντα μπορεί να βοηθήσει τους πελάτες να φέρουν
μεγαλύτερη αξία. Ως εκ τούτου, είναι ένας αξιόπιστος
μακροπρόθεσμος εταίρος πολλών εταιρειών Fortune 500 και
κορυφαίες εταιρείες στον τομέα.

Επιστημονική χωρητικότητα διαχείρισης
Η Finehope υπογραμμίζει τη σημασία του συστήματος παραγωγής
της Toyota και του μοντέλου εταιρικής προπόνησης για τη
βελτιστοποίηση της αποτελεσματικότητας της διαχείρισης. Η
συνεχής βελτίωση της αποτελεσματικότητας και της ποιότητας
όλων των εργαζομένων, του προσωπικού διαχείρισης και
παραγωγής ήταν αποτελεσματικά και συνεχώς βελτιωμένα, το
κόστος διαχείρισης και παραγωγής μειώθηκε συνεχώς, αλλά πιο
σημαντική από την αποτελεσματικότητα και το κόστος είναι η
καλλιέργεια της ανάπτυξης των εργαζομένων μέσω της συνεχούς
βελτίωσης, διότι αυτό είναι Ο πυρήνας της εταιρικής βιώσιμης
ανάπτυξης.

Η βελτίωση του Finehope μειώνει το πρόβλημα των πελατών, επειδή
μειώνει  αμέλεια  στο  σύστημα  ανθρώπινης  διαδικασίας  και  τη
δυνατότητα να συσσωρεύεται συνεχώς την επαγγελματική εμπειρία,
η οποία μπορεί να εγγυηθεί ότι όλα τα νέα έργα ολοκληρώνονται το
συντομότερο δυνατόν.



Συχνές ερωτήσεις

1. Γιατί να επιλέξετε Finehope;
Το Finehope είναι ο πιο επαγγελματίας κατασκευαστής PU στην Κίνα, η οποία έχει επαγγελματική ομάδα έρευνας και
ανάπτυξης, προηγμένο, επαγγελματικό εξοπλισμό παραγωγής

Δοκιμαστικό εξοπλισμό και τέλειο σύστημα διαχείρισης ποιότητας. Έχουμε 12ετή εμπειρία συνεργασίας με τη γάτα, τη
Fiat, την TVH, τη Στάγκα και άλλα διάσημα

Επιχειρήσεις. Τους παρέχουμε μια υπηρεσία ενός σταθμού Ε & Α στην παραγωγή για να ικανοποιήσει τις ανάγκες
προσαρμογής τους.

2. Ποια είναι τα πλεονεκτήματα της επιλογής του Finehope;
1) Διασφάλιση ποιότητας προϊόντος, εγγύηση παράδοσης, καλή εξυπηρέτηση μετά την πώληση.
2) Οικονομική αποδοτικότητα, αποτελεσματικότητα ταχείας ανάπτυξης, επαγγελματική λειτουργία
με ακεραιότητα.
3) Το Finehope θα διεξάγει όλες τις αναλύσεις δοκιμών και στη συνέχεια να επεξεργαστεί τα
πρότυπα δοκιμών για τη μείωση της ποιοτικής διαμάχης μεταξύ
Πελάτες και παραγωγούς.
4) λεπτές μεθόδους παραγωγής.
5) Βοηθήστε τους πελάτες να αναπτύξουν και να σχεδιάσουν νέα προϊόντα.
6) Έχει πλούσια εμπειρία στο σχεδιασμό και την επεξεργασία των προϊόντων PU.
7) Η Finehope είναι μια εταιρεία υψηλής τεχνολογίας στην Κίνα με διεθνή εφεύρεση και τεχνολογία
πνευματικής ευρεσιτεχνίας
ιδιοκτησία.



3. Ποια είναι η διαφορά μεταξύ του Finehope και των εγχώριων συνομηλίκων;
1) Ασφάλιση ποιότητας: Προηγμένος ποιοτικός σχεδιασμός (APQP).
2) Το Finehope έχει μια πλούσια εμπειρία στην εξυπηρέτηση μεγάλων διεθνών εταιρειών.
3) Έχει μια επαγγελματική επιστημονική ερευνητική ομάδα υλικού πολυουρεθάνης.
4) Έχει χωρητικότητα σχεδιασμού, παραγωγή και ανεξάρτητη καινοτομία εξοπλισμού παραγωγής
και καλούπια.
5) Έχει μια ομάδα μηχανικού υπεύθυνη για το σύστημα διασφάλισης της ποιότητας και τον
ποιοτικό έλεγχο.

4. Ποιες είναι οι διαφορές μεταξύ των Finehope και των Ευρωπαίων συναδέλφων και
του U.S;
1) Έχει μια τέλεια και ώριμη αλυσίδα εφοδιασμού.
2) χαμηλότερο κόστος του καλουπιού.
3) Υψηλή απόδοση της ανάπτυξης και της ικανότητας σχεδιασμού και του χρόνου σύντομης
επεξεργασίας.
4) Πλεονέκτημα του κόστους και της καλής στάσης εξυπηρέτησης.

5. Ποιες είναι οι εφαρμογές των προϊόντων PU;
Αυτοκίνητα, μηχανικά μηχανήματα, αθλητικό εξοπλισμό γυμναστικής, ιατρικές μηχανές και
καθημερινά οικιακά αντικείμενα και ούτω καθεξής.









Xiamen μικρο-προσανατολισμένη
μικρο-ανάπτυξη, μικρές και
μεσαίες επιχειρήσεις

Xiamen εξειδικευμένη, γήρανση,
διαφοροποίηση, καινοτόμες ΜΜΕ

Xiamen Επιστήμη και Τεχνολογία Little
Giant Leader Enterprise



Το Finehope αξιολογήθηκε ως "Xiamen
προσανατολισμένο σε μικρο-ανάπτυξη,
μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις" από το
2019.
Είναι το σκορ της δημοτικής
κυβέρνησης του Xiamen με βάση τους
διάφορους πλήρεις δείκτες, τα μοντέλα
ανάπτυξης, τα μοντέλα ανάπτυξης
μάρκας στον τομέα και την καλή φήμη
της εταιρείας, και στη συνέχεια,
εκπέμπουν αυτό το πιστοποιητικό.
Πρόκειται για μια δοκιμή που η
Finehope διακρίνεται μεταξύ χιλιάδων
μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων στην
πόλη.

Η Finehope αξιολογήθηκε ως "Xiamen
εξειδικευμένη, διύλιση, διαφοροποίηση,
καινοτόμες ΜΜΕ" από το 2020.
"εξειδικευμένο, εξευγενισμό, διαφορικό,
καινοτόμο" αναφέρεται στις ΜΜΕ με
εξαιρετικές κύριες εταιρείες, ισχυρές
επαγγελματικές δεξιότητες, ισχυρές
δεξιότητες έρευνας και ανάπτυξης και
ανάπτυξης και ανάπτυξης καινοτομίας και
. Συμπυκνωμένο κυρίως στη νέα γενιά
τεχνολογιών πληροφόρησης, παραγωγή
εξοπλισμού υψηλού επιπέδου, νέων
ενέργειας, νέων υλικών, βιοϊατρικής και
άλλων μεσαίων υψηλών βιομηχανιών. Η
κυβέρνηση υπογραμμίζει και αναγνωρίζει
την "ειδική εξειδίκευση, την ειδική
καινοτομία" finehope να ενθαρρύνει την
καινοτομία και την εξειδίκευση, τη
μεταρρύθμιση και την εξειδίκευση.

Από το 2019 η Finehope έχει επιλεγεί ως
ηγετική εταιρεία του Xiamen Science και
της τεχνολογίας Little Giant. Το
πιστοποιητικό αυτό απελευθερώθηκε από
κοινού από πέντε τμήματα της δημοτικής
κυβέρνησης του Xiamen. Κριτήρια επιλογής
επικεντρώνονται στις στρατηγικές
αναδυόμενες βιομηχανίες όπως η
τεχνολογία πληροφοριών νέας γενιάς, ο
εξοπλισμός υψηλού επιπέδου, τα νέα υλικά,
τα νέα υλικά, η νέα ενέργεια, η βιολογία και
η νέα ιατρική, η εξοικονόμηση ενέργειας και
η προστασία του περιβάλλοντος και η
θαλάσσια υψηλή τεχνολογία. Η νίκη αυτή η
τιμή δείχνει ότι η Finehope βρίσκεται στο
Avant-Garde του τομέα στις νέες
τεχνολογίες της πληροφορίας και στα νέα
υλικά.

Πιστοποίηση διαχείρισης
τροφίμων και φαρμάκων

Ενσωμάτωση του πιστοποιητικού του
συστήματος διαχείρισης
πληροφοριών και εκβιομηχάνισης

Πιστοποιητικό Τυποποίησης
Ασφάλειας της Εργασίας

Το Finehope έχει περάσει την
πιστοποίηση της διοίκησης τροφίμων
και φαρμάκων κάθε χρόνο από τότε
2018. Η έγκριση της διατροφής των
τροφίμων και των ναρκωτικών
σημαίνει ότι τα προϊόντα που
παράγονται από την Finehope έχουν
λάβει πιστοποιητικά ξένης κυβέρνησης
(CFG) και μπορούν να εισέλθουν στην
παγκόσμια αγορά.

Το πιστοποιητικό αξιολογείται από τη
Δημοτική Κυβέρνηση του Xiamen και
εκδίδεται από τη Διοίκηση της Διοίκησης
Ποιότητας της Σαγκάης.
Το πιστοποιητικό αυτό αντικατοπτρίζει το
επίπεδο της σε βάθος ενσωμάτωσης του
Finehope της μηχανοργάνωσης και της
εκβιομηχάνισης. Το Finehope θα συνεχίσει
να παίρνει μια νέα διαδρομή

Η ασφάλεια της παραγωγής είναι σημαντική
για την πρόληψη ή τη μείωση του κινδύνου
τραυματισμού στη θέση της εργασίας, της
ασθένειας και του θανάτου.
Finehope Γενικός Διευθυντής Γενικός
Διευθυντής Tiger: "Μόνο εκείνα τα
εργοστάσια παραγωγής που συνεχίζουν να
δίνουν έμφαση στην ασφάλεια ως υψηλού
επιπέδου ύλης θα παραμείνουν ιδιαίτερα
παραγωγικές και ανταγωνιστικές στη
σημερινή αγορά".



Άδεια εκφόρτισης της ρύπανσης της
επαρχίας Fujian Η πιστοποίηση τρίτων - TUV

Οι άδειες απαλλαγής ρύπανσης είναι οι "κάρτες
ταυτότητας" όλων των οντοτήτων που
εμπλέκονται στην εξάτμιση των ρύπων και
εκδίδονται από το Γραφείο Προστασίας του
Δήμου Xiamen.
Ο Γενικός Γραμματέας XI Jinping τόνισε ότι "το
οικολογικό περιβάλλον πρέπει να προστατεύεται
καθώς τα μάτια και το οικολογικό περιβάλλον θα
πρέπει να αντιμετωπίζεται σαν τη ζωή". Ο
Premier Li Keqiang δήλωσε: "Η ρύπανση του
περιβάλλοντος είναι κίνδυνος για τη διαβίβαση
των ανθρώπων και του πόνου των καρδιών των
ανθρώπων.

Από το 2007, η Finehope υπερέβη συνεχώς την
πιστοποίηση TUV και έχει γίνει ένας
επαληθευμένος πάροχος Alibaba.
Ο επαληθευμένος πάροχος είναι υψηλής
ποιότητας προμηθευτής που επαληθεύεται από
την έγκυρη δύναμη της πλατφόρμας Alibaba.
Μέσω ηλεκτρονικών και εκτός σύνδεσης
ελέγχων, τα προσόντα της εταιρείας των
εμπόρων, τα προσόντα του προϊόντος, οι
δεξιότητες της εταιρείας και άλλες πλήρεις
δυνατότητες εξετάζονται και επαληθεύονται.















Polyurade προϊόντα αφρού προϊόντων, καλωσορίζουμε μαζί μας.


